



02.07.2010 Государственный советник РТ, председатель попечительского совета республиканского фонда возрождения памятников истории и культуры Минтимер Шаймиев в Болгарском музее-заповеднике провёл оперативное совещание с участием проектировщиков, подрядчиков и представителей ряда ведомств.

До начала совещания они побывали на строительных площадках, ещё раз обсудили наиболее важные детали, связанные с возведением музея хлеба, мечети, южных ворот, памятного знака в честь официального принятия древним Болгаром ислама, речного вокзала, с восстановлением и консервацией архитектурных памятников. В ходе обмена мнениями пришли к выводу, что необходимо использовать строительные материалы, которые бы в максимальной степени гармонировали с теми, что использовались предками. Минтимер Шаймиев ознакомился с археологическими находками последнего времени, побеседовал со школьниками из Нижнекамска и Кукмора, принимающими участие в археологических раскопках. Он отметил важность этой работы для сохранения культурного наследия. На совещании, в котором приняли участие вице-премьер министр культуры республики Зиля Валеева, глава Спасского муниципального района Камиль Нугаев, разговор шёл о конкретных мерах по реализации масштабного проекта восстановления Болгара.